

občine Vergane je to volitev k Sv. Antonu pre-  
stavil, ker tukaj pri nas se mu ni varno zdelo.  
Zemljič, kam pa bode te občinsko volitvo? Ako  
hočete, da ne bode te propadli, morate najmanje  
v Dornavo ali boljše še v Jeruzalem iti. Kajti  
drugače pade stolec . . .

**Verjane pri Sv. Trojici v Slov. gor.** (V rž  
gre tako dolgo k vodi, da se z bji je.)  
Naša občina je najsrečnejša. Kakor se je poro-  
čalo, je 2 ratnik Filip Mulec streljal na svo-  
jega nečaka. Mulec je bil dober steber pred-  
stojnika Zemljiča. Ali desna roka zemljiča je  
tedaj padla. Ignac Kukovec, prvi ratnik v  
v naši občini, najmodrejši nezmotljiv svetovalec  
vseh klerikalcev se je ponesrečil. Bil je obtožen  
zaradi tatvine, goljufige itd. in je obsojen na  
dva meseca. Kaj pa sedaj, ljubi klerikalci?!  
Prvi ratnik tat, ker je streljal na zajce, drugi  
ratnik pa strelja na ljudi . . . Občinske volitve  
pa so že blizu. Gospod župan, vendar se vam  
že Vaš stolec giblje! Padel bo pa gotovo!! Na  
svidenje pri volitvah!

**Iz Ormoža.** Polkovnik tukajšnjega čuken-  
regimenta, g. Ivo Rojs, ki je opetovanokrat  
skušal napram vojaškim oblastim dokazati svojo  
sklabounnost, zaslužil si je zopet brezdvomno  
lederno medaljo s tem, da je izpodrinil iz tu-  
kajšnje kletarske gostilne narodno zavednega in  
obče priljubljene gostilničarja g. Jakoba Novak.  
Nadomestil ga je z nekim katoliškim mladeni-  
čem in udom Marijine družbe. Ljudstvo splošno  
govori, da ne bo več te gostilne obiskovalo, ker  
bi tamkaj moralo moliti rožni venec, dočim nas  
je gospod Novak z svojo krasno godbo imenitno  
zabaval. Z odhodom našega priljubljene „Jaka“  
izginili pa smo iz omenjene gostilne tudi mi  
gosti. Kako krasen je bil poprej pogled v oma-  
rico z steklenicami, kjer se je nahajalo 12  
krasno opremljenih čašic za stalne goste, dočim  
je sedaj dotično mesto popolnoma pušto in  
prazno, ker si je vseh 12 beri: dvanajst stalnih  
gostov svoje čašice odneslo domov, deloma pa  
v kako drugo narodno gostilno. To pa z vso  
upravičenostjo, saj se je vendar oberčuk  
pred kratkim neke javno izrazil, da bo z  
odhodom vsestransko priljubljene gostilničarja  
Novaka pometal liberalni duh iz kletarske  
gostilne. Toda zdaj že griva tega špricanega  
gospoda, da je vzel tako trdo metlo in tako  
snažno pometel kletarsko gostilno, ker je sedaj  
vedno prazna in sedajna gostilničarja se prito-  
žujeta, češ, da si niti jesti na dan ne zaslužita!  
(Priče na razpolago.) Načelništvu ormoške po-  
sijlnice kakor tudi ono kletarskega društva pa  
tem potom zopet opetovano prosimo, da tega  
privandranega in zahrbtnega politikarja čim  
preje odslovi, ker le potem je mogoče, da pride  
med ormoške Slovence zopet prijateljstvo in mir  
ter enaka pravica za vse. Da ima njegova koza  
pri hiši večjo pravico kakor najemniki, ki pla-  
čujejo vsak mesec lepo najemnino in morajo  
štetiti svitle kronce, je naravnost žalostno. Ako  
pa ta naš poziv oz. prošnja ostane brezuspešna,  
potrkali bomo brezobzirno na pristojna vrata v  
Mariboru.

**Iz Ormoža.** Znana ormoška klerikalna pe-  
telina Rojs in kaplanček sklicala sta na zadnjo

Gospod: Nič zato! Jaz bi ga le rad  
vprašal, kako se je mogel splaziti v mojo spal-  
nico, ne da bi se moja žena prebudila. Jaz  
namreč poskušam to že petindvajset let, pa se  
mi ni še nikoli posrežilo.

— Kako je neki to, da dajejo reveži vedno  
večje napitnine, kakor bogataši.

„Zato, ker reveži nečejo pokazati, da so  
revni, bogataši pa nočejo pokazati, da so bogati.“

Nevesta: O, ljubljeni ženin, kadar bova  
poročena, bo tvoja radost moja radost, tvoja  
slast bo moja slast, tvoja žalost bo moja žalost.

Zenin: Da, ljubljena nevesta, in tvoj  
denar bo moj denar, in tvoje prijateljice bodo  
moje prijateljice . . .

Sodnik: Obtoženi ste, da ste na veli-  
konočno nedeljo ukradli denarnico, v kateri je  
bilo dvajset kron.

Obtoženec: Vidi se, gospod sodnik, da  
ste liberalci! Jaz sem pa dober kristjan in ob  
nedeljah in praznikih nikoli nič ne delam.

nedeljo neki shod, na katerem bi naj klobasarila  
in ljudstvo farbala po duhovniški agitaciji iz-  
voljena poslanca Mihče Brenčič in Ozmec. Uboga  
reveža sta čakala do pozne noči, če bi jima  
prišel kdo na limanice, toda kmečko ljudstvo je  
že tudi toliko zavedno, da se ne da več farbat.  
Klerikalci bodo to svojo blamažo gotovo opravi-  
čevali s tem, da je bilo slabo vreme, toda tudi  
ta izgovor jim ne pomaga nič, ker za slučaj  
slabega vremena bil je shod napovedan v za-  
prtih prostorih. Prepričani smo, da teh politiku-  
jočih hujskačev ne bo nikdar več v naš okraj  
in špricani privandranec si bo v bodoče pač  
premisli, sklicati zopet kak shod. Da pa se  
nista ta nepovabljeni gosta zastoj trudila v ta  
preklicani liberalni Ormož, pogostil ju je gosp.  
oberčuk s pristnim domačim kozjim mlekom in  
sirom, na kar sta obadva z dolgim nosom po-  
pibala. — O jerum jerum jerum, quae mutatio  
est herum.

**Slivnica pri Mariboru.** Pred kratkim smo  
imeli pri nas občinske volitve in te v nas vzbujajo  
spomine na dogodke prejšnjih volitev, kate-  
tere smo imeli pred štirimi leti. Takrat je stranka  
gg. črnuhov delala z vsemi silami in stiskami,  
da bi prišli črnuhi v odbor. Privlekli so svoje  
volilce-ovčice iz vseh krajev, iz Dobrove, iz Skok,  
iz Šmiklavža, iz Spodnje Hoče in enega so celo  
privlekli iz daljnega Pekra. Bilo je veselje gle-  
dati, kako so priromali ti prepobožni možje, da  
bi jedrnato glasovali za kandidate črne armade.  
In ko je bila črna četa izvoljena, imeli so take  
sile z volitvijo župana, da so celo odbornika  
grofa iz Dunaja pozvali na velemenitni dan.  
Vsak bi pač že bil rad župan postal. A ta v  
toliki naglosti sklicana volitev se je pa razvelja-  
vila, ker sklicanje ni bilo postavno izvršeno. K  
volitvi župana mora nove odbornike sklicati  
stari župan. Ker pa jim ta to ni storil že kar  
drugi dan, so sami seje zbožnali in se — ne-  
znansko blamirali. Da bi se vse boljše in hitreje  
izvrševalo, so postavili dva tajnika. In oba ta  
dva gg. šribarja sta svoje dni hlače brusila na  
klopek celjske gimnazije, a vendar se nista  
tamkaj načrpala toliko špirta, da bi dotične §§  
volilnega reda bila do pravega razumela. Oh,  
koliko smeha je bilo takrat čez te dve študi-  
rani glavici! In ko se je potem po navodilu  
drugih točkonzancev volitev drugi sklicala, je  
izšel od seje kot novoizvoljeni župan Slivniški  
— Filip Mohorka. Ta se pa ni solnil dolgo v  
županski gloriji in je oddal svojo oblast gosp.  
Mihi Lesjak. Habemus papam! Zdaj pač, zdaj  
smo ga dobili, pravega župana! Gospod župan  
Miha Lesjak je prišel pred petimi leti iz Pekra  
v našo vas. V Pekrah je bil srditi nemški na-  
cijonalec, potem se je spremenil polagama v  
rdečega socialdemokrata. A sedaj se mu barve  
lesketajo v ultra-črnuhovski bliščobi. Napočili so  
sedaj za našo občino dnevi krasi in sreče. G.  
Miha se hvali, da si je občina sedaj že prihrani-  
nila nekaj kronic. Gotovo to radi verjamemo, a  
g. župan Miha pa naj v tistem dušku izusti,  
da nam je občinskih doklad za celih deset  
odstotkov našraufal in 10 odstotkov znaša pri  
nas letnih 600 kron. Torej 600 K krat 4 leta  
je poltretji tisoč. No, črne ovčice, ali vam tega

Potnik: A, slišite, sprevodnik, zakaj me  
pa niste zbudili v Postojni. Saj sem vam dal  
krono, da bi me v Postojni zbudili.

Sprevodnik: Vi ste to bili. Zdaj raz-  
zumem, zakaj je tako zmerjal in zabavljal tisti  
gospod, ki sem ga v Postojni zbudil in iz va-  
gona porinil!

Pri neki železniški nesreči je bilo več oseb  
ubitih in ranjenih. Nekemu gospodu je bila samo  
roka nekoliko poškodovana, a kričal je za deset  
drugih. Naposled se je na lice mesta prihiteli  
orožniški stražmojster naveličal tega strašnega  
in neopravičenega kričanja.

„Gospod, nehajte že vender upiti“, je dejal  
stražmojster. „Saj ste le malo poškodovani na  
roki“ . . .

„Ali mislite, da zaradi tega nimam pravice  
kričati“ . . .

„Ne“, se je razhudil stražmojster. „Ta leži  
sedem mrtvih in če ti ne kriče, tudi vi ne boste  
kričali.“

nihče ne razodeva? Če device in čuki svoj  
teater igrajo, takrat je naš g. Lesjak vsikdar  
dobre volje, kajti takrat gre tudi njegov oštirski  
gšeft in takrat vidi tudi vsak prazni kozarček.  
A mimo utice za gasilno brizgalno pride gosp.  
Lesjak tolikokrat, pa ne vidi, da se tam kar  
mort luši od sten, da je utica v stanju, da je  
groza. Hic Rhodus, hic salta — pravi tako rada  
vaša „Straža“. Table povsod z slovenskimi  
napisi, o to se mora takoj narediti, ampak  
kažipotov, kjer bi jih bilo treba, teh pa ni.  
Sploh bodedo zanaprej večkrat slivniške ogled-  
nosti objavljali. Čeprav je Vas, g. Miha Lesjak,  
črnuhovska stranka županom volila, ne smete si  
domišljavati, da bi bili vsi Vaši volilci z Vašim  
uradovanjem zadovoljni; mi pa imamo itak svoje  
mnenje. Videlo se je že pri letošnjih volitvah,  
kakšna „navdušenost“ Vašo stranko pretresuje.  
Pri prejšnji volitvi so se kar vsipavali volilci iz  
tujih občin na volišče — letos je prišlo iz vsake  
vasi le več en par možakov. Le čakajmo, tudi  
slava Mihčetova in šivankinega komisarja bo  
zatonila za Slivniške gore. In prav bo tako in  
dobro!

**Oplopnica.** Cenjeno uredništvo „Stajerca“ v  
Ptuju. — Z ozirom na poročilo Vašega cen-  
jenega lista od 24. maja 1914 številu 15, v  
katerem se poroča, da je gospodična Matilda  
Jonke s tukajšnjim učiteljem Albertom Hrenom  
zaročila, omenimo dase je to popolnoma izmišljeno  
in neresnično. To poročilo se je raztrobilo od  
neke dovolj znane klike. Direktni ali indirektni  
poročevalci teh vrstic pa je neki smrkolin, ki  
je še za ušesmi moker. Ta naj tem potom na  
znanje vzame, da pride še čas, ko se ga bode  
prav resno za ušesa prijelo. Toliko v naznanilo!

**Iz Celja.** Za prihodnje zasedanje celjskega  
porotnega sodišča so bili izzrebani sledeči gg.  
kot glavni porotniki: Mihael Korbar notar v  
Sevnici; dr. Robert Lederer, odvetnik v Konji-  
cah; Karl Kern, oskrbnik v Podsredi; Janez  
Senica, gostilničar v Konjicah; Jakob Dernač,  
trgovec v Artičah; Peter Derganz, mestni oskrbnik  
v Celju; Ivan Clarici, knežji oskrbnik v Konji-  
cah; Ignac Sitter, rudarski tajnik v Trbovljah;  
Jakob Fric, krojač v Gaberju; Franc Dežman,  
trgovec v Trbovljah; Anton Gradt, gostilničar v  
Jurklostru; Rajmund Lipavc, gostilničar v Lem-  
bergu; Rudolf Matloch, delovodja v Žusmu;  
Martin Dobovišek, gostilničar v Loki pri Žusmu;  
dr. Edvard Gollitsch, zdravnik v Celju; Janez  
Kramer, veleposesnik v Slovenjgradcu; Jožef  
Rotovnik, lesni trgovec v Legnu; Janez Pristov-  
šek, izvošček v Spodnji Hudinji; Josip Cizel,  
trgovec na Polzevi; Daniel Rakusch, trgovec v  
Celju; Avgust Šviga, mizar v Celju; dr. Maks  
Kiesewetter, odvetnik v Slovenjgradcu; Jožef  
Skerbinšek, posestnik v Sevcāh; Julij Sadnik,  
posestnik v Loki; Lorenc Laurič, usnjar v Kon-  
jicah; Janez Krefl, krojač v Braslovčah; Ferdi-  
nand Kac, veleposesnik v Šmartnem; Janez  
Kostevc, gostilničar v Pišecah; Alojz Gutman,  
mizar v Rogatcu; Matija Gorican, stavbni pod-  
jetnik v Mozirju; Otokar Reitter, trgovec v Slo-  
venjgradcu; Anton Gajšek, trgovec v Prozinu;  
Matija Vaš, kovač na Gomilskem; Ivan Karba,  
posestnik v Gaberju; Anton Podgoršek, posestnik  
na Ponikvi ob J. ž.; Anton Chiba, klobučar v  
Celju. Nadomestni porotniki so: Janez Strenčan,  
posestnik v Levcu; dr. A. Božič, odvetnik v  
Celju; Karl Socher, agent v Celju; Adolf Per-  
rissich, fotograf v Celju; Franc Ropan, gostilni-  
čar na Ljubečni; Aleksander Krušič, kavarnar v  
Celju; Karl Ferjen, trgovec v Celju; Luka Pre-  
tan, trgovec v Celju; Jožef Greco, hišni posestnik  
v Celju

**Bolni Sanatorij**  
**naplčnih Aflenz**  
Hofacker (830) Stajersko Prospektl.

### Novice.

**Nesreča na morju.** Iz Londona poročajo:  
Angleški parnik „Waipara“, ki vozi 200 izse-  
ljencev v Avstralijo, je zavozil blizu Queenslanda  
na skalo. Položaj ladje je nevaren.

**Velik rop.** Iz Sirakuz poročajo: V neko  
vilo, oddaljeno deset kilometrov od mesta, je  
udrlo sedem banditov, ki so se izdali za poli-  
cijske uradnike. Tam so zvezali milijonarjevo

vdovo Marijo Arezzi in služabništvo ter jim zamašili usta. Nato so oropali hišo, ukradli za 300.000 lir denarja in dragocenosti. Roparji so ušli.

**Nesreča na Volgi.** Iz Samare poročajo: Vsled velikega viharja se je potopilo na Volgi osem čolnov, obloženih z apnom in lesom. V neki vasi na obrežju je bilo razrušenih 42 hiš, 10 hiš pa je voda poplavela. Več oseb je utonilo. V Rovnem se je potopilo mnogo majhnih in večjih tovornih ladij.

**Težka avtomobilska nesreča.** Iz Monakovega poročajo: V Planeggu se je prevrnil avtomobil restavraterja Feldmaierja. V avtomobilu je bilo sedem oseb. Šest oseb je bilo težko poškodovanih, ena oseba, Matilda Bensinger, se je ubila. Neki kmet, ki je privozil avtomobilu nasproti, je bil zadet od avtomobila in si je razbil lobanjo.

**Sedem milijonov mark premoženja** je zapustil nedavno tega umrli kardinal Kopp. Zapustil je razen nekoliko legatov vse svoje premoženje stolnemu kapitu. Kardinal Kopp je bil predno se je posvetil duhovskemu stanu, reven telegrafski pomočnik, ki te velikanske svote gotovo ni podedoval. Te lepe denarce si je pač v času svojega dušnega pastirstva prihranil. Da pa je to mogel, je moral imeti naravnost sijajno plačo. Po vzoru svojega Gospoda torej ni ravnal, ker ta ni imel prostora, kamor bi bil položil svoje glavo. Vreden služabnik in namestnik Kristasov!

**Požar v Moskvi.** Iz Moskve poročajo: Avtomobilska apača Trutza in Lamperta, ki sta v Kolmarju umorila šoferja Kollerja, so zasledili v Havru. Ko je policist vlomil vrata, je Trutz dvakrat ustrelil proti njemu, vendar pa ga ni zadel. Policist je nato ustrelil Trutza. Lampert je hotel z nožem napasti policista, vendar ga je policist ukrotil ter aretiral.

**60.000 frankov na leto samo za klobuke.** 60.000 frankov na leto izda gospodična Bertyova, znana pariška diva, za svoje klobuke. Bertyova ima vsak dan drug klobuk. „Kako krasen klobuk imate“, je rekel nekega večera galantni čestilec igralci. Toda divja je odgovorila: „Kako, ta stara stvar? Ta je že zdavnaj iz mode! Tega sem nosila že danes zjutraj in zdaj je šest ura večer.“

**Ruski gardni oficir ponarejal menice.** Iz Petrograda poročajo: Gardni poročnik Saharov, sin bivšega vojnega ministra, je moral sleči vojaško suknjo in so ga izročili civilnemu sodišču. Saharov si je izposodil od svojega tovariša 10.000 rubljev na menico, podpisano od min. predsednika Kokovceva, čegar hči je Saharova soproga. Menica je bila ponarejena in ni bila plačana.

**Samomor k smrti obsojene ženske.** Iz New Yorka poročajo: Apelacijsko sodišče v New Orleansu je potrdilo smrtno obsodbo milijonarke Edwards, ki je meseca junija preteklega leta na cesti ustrelila Georga Riehla, ker je baje razžalil njeno žensko čast. To je prva bela ženska, ki je bila v južnih državah obsojena na smrt. Čeprav je predsednik sodišča izjavil, da bo smrtna kazen prav gotovo izpremenjena v do smrtno ječo, je obsojenka v zaporu izvršila samomor.

**Velik požar.** Iz Belluna poročajo: Občina La Valle je popolnoma zgorela. 60 rodbin je brez strehe. Zgoreli sta dve stari ženski, neka 28 letna žena in neki 13 letni deček. Škodo cenijo na 350.000 lir.

**Knez aretiran radi sleparstva.** V Krču na Ruskem so aretirali kneza Obolenskega zaradi velikih sleparij, ki jih je izvršil kot upravni svetnik tramvajske družbe v Jekaterinoslavu. Knez se je poskusil zastrupiti, ko so ga prijeli, vendar mu je pa policist vzol steklenico s strupom.

**Neurje.** Iz Kiela poročajo: V nedeljo se je vršila tekma cesarskega jadrniškega kluba. Pri regati vojnih čolnov je izbruhnilo grozno neurje. Dva čolna sta se prevrnila. Pet mož je utonilo. — Iz Petrograda poročajo: V Sysranu, Mense-linsku in drugih mestih ob Volgi, kakor tudi v Kami in Bieleji je vihar povzročil mnogo škode.

Vihar je razrušil mostove in brzojavne zveze, odnesel ter poplaval male vasi.

**Velika sleparija na pošti.** Iz Krakova poročajo: Afera poštnega uradnika Wilczeka, ki je poneveril 190.000 kron ter pobegnil, postaja senzacionalna. Policija je zasledila cel komplot, ki je naperjen proti lvovskemu poštnemu ravnatelju Wopaterniju in ki ima namen ravnatelja kompromitirati. V Krakovu so aretirali nekega poštnega asistenta in adjunkta, v Lvovu pa tudi nekega poštnega uradnika.

### Iz Spodnje-Štajerskega.

**Zopet uboj.** Iz Lancevasi se poroča, da so napadli tamošnji fantje nekega posestnika in ga ubili. To je v kratkem času v teh krajih že 5. uboj. In ravno v najbolj klerikalnih vaseh je surovost vedno največja. Ni čuda, — politični duhovniki nimajo časa, da bi med ljudstvom krščanske čednosti širili, oni imajo preveč s politično hujskarijo in gonjo opraviti.

**Smrtna nesreča.** Včeraj zgodila se je smrtna nesreča v Ptaju. Delavca Kranjc in Pavlinek sta namreč pri mestnem kopalšču v čolnu delala. Čoln se je hotel potopiti. Kranjc je padel v jako naraslo in deročo vodo. Plaval je nekaj časa, dokler niso opešale njegove moči in se je potopil. Žal da se mu od nobene strani ni moglo pravočasno priti na pomoč. Druzega delavca so pravočasno iz vode dobili.

**Velika tatvina.** Pri trgovcu s špicerijo in železom Štefanu Zselezen v Ptaju vtihotapil se je na doslej še nepojasnjeni način nepoznani tat ponoči v lokal, odprl blagajno in ukradel denarja za skoraj 2000 kron. Oblasti so tatu že na sledu in je upati, da ga bodeje kmalu roki pravice izročili.

**Rešilec življenja.** V Ptaju se je neki deček v čolnu na Dravi igral. Voda je čoln od brega potegnila in v jako nevarni vrtinec spravila. Padel je v vodo. Gimnazijski profesor dr. Bratanitsch skočil je za njim in je dečka iz jako globoke Drave rešil.

**Požigalci?** V Vrholah pri Slov. Bistrici nastal je dne 12. maja zvečer požar, ki je hišo in gospodarsko poslopje posestnika Jožefa Otorepec popolnoma vpepelil. Poslopja so bila zavarovana na 4000 K, premičnina pa na 3840 K. Prava škoda pa znaša baje pri poslopih komaj 2850 K, pri premičnini pa 1500 K. Že ta-

921

## Binkoštna pogača!

Jasna glava izreže ta recept in ga preskusi!

Dodatki: 25 dkg putra, 20 dkg sladkorja, 7 jajc, iz belega se napravi sneg, 50 dkg pšenične moke, 1 zavojček dra. Oetker praška za pecivo, 10 dkg veiberln, 10 dkg rozin, 5 dkg citronata, odbrabno rumeno od polovice citricne, nekaj soli, 1/3 od 1/4 litra mleka. **Naprava:** Puter premešaj da se peni, dodaj sladkor, jajčni rumenjak, mleko, sol, moko, to zmešano s praškom za pecivo, nazadnje še veiberle in rozine, citronat, rumeno citrone in jajčni sneg. Napolni to maso v masno in v mandeljni potrošeno obliko in peči pogačo okroglo 1 1/2 ure.

O p o m b a : Doda se testu toliko mleka, da teče debelo od žlice.

koj po požaru širila se je v okolici govorica, da je Otorepec sam zažgal, da dobi visoko zavarovalnino. Sum se je obračal tudi na tamošnje viničarja Simona Verne ter na posestnico Marijo Kolar in njeno hčerko Lucijo. Vse te osebe so orožniki zdaj aretirali in sodniji izročili. Sodnijska preiskava bode dognala, v koliko so krive.

**Požar.** V Cerovcu pri Rogatcu pogorela je popolnoma hiša posestnika Mihaela Kitak. Prebivalci hiši so pri izbruhu ognja tako spali, da niso nič vedeli, kakšna nevarnost jih obdaja. Domači pes je tako tulil, da so prišli sosedi in so domače ljudi zbudili. Ti so morali skozi okno pobegniti in niso mogli ničesar rešiti. Škoda je prav velika in le deloma z zavarovanjem krita.

**Ogenj.** V Vidini pri Rogatcu nastal je v hiši posestnika Antona Požun ogenj, ki se je vsled vetra razširil tudi na hiše posestnikov Antona Križanec in Matije Križan. Vse hiše so bile vpepeljene. Ogenj so napravili Požunovi otroci, ki so se poleg hiše z užigalicami igrali. Škode je za okroglo 15.000 kron in je le deloma z zavarovalnino pokrita.

## Albanska knezova družina.

V novo uresničeni albanski državi je postal položaj za kneza prav nevaren in neprijeten. O zmešnjavah v Albaniji govorimo itak v političnem pregledu. Na tem mestu pa pri našamo sliko od knezove družine albanske. Zgoraj vidimo na desni strani kneza Wilhelma samega, na levi pa njegovo soprogo kneginjo Sofijo. Spodaj pa vidimo mala dva otroka vladarske družine v spremstvu svoje telesne albanske straže.



Fürstin Sophie.

Fürst Wilhelm.



Die Kinder des Fürstenpaares mit ihrer Leibwache  
Die albansische Fürstenfamilie.

Ali si že

# Štajerca'

naročil? Ako ne, stori to takoj!

Stole (Zimmersessel) SLAWITSCH & HELLER

po 3—, 5—, 6— kron se dobijo v zalogi  
trgovina v Ptaju.